Els6 Csapat:

+ 1.Milyen a magneses folyadékok 0sszetétele?
Valasz:
Folyadék halmazallapotlu anyagok, amelyek egyendteszlasa, nanométeres és
mikrométeres, szilard magneses részeket tartalrkazna

+ 2.Tudjuk, hogy a Hold kering a Fold koéril. Hogyaagyarazzuk, hogy mindig
ugyanazt az oldalat latjuk?
Valasz:
A Hold forog a sajéat tengelye koril is. E mozgasagderidédusa azonban
ugyanakkora, mint a Fold kortli keringésének adquirsa. Ezért lathato a Fobdr
mindig ugyanaz az oldala a Holdnak.

+ 3.Milyen e ropiti ki a motorbiciklit a kanyarban?
Valasz:
A centrifugalis tehetetlenségicer

+ 4.Milyen ek szegllnek ellen, amikor kihtzunk egy szeget?
Valasz:
Suarlodasi efk.

+ 5.Hogyan kell elhelyezniink egy kockat, hogy az mmitis nyomast gyakoroljon
az asztalra?
Valasz:
Sarokra.

+ 6.Milyen képet alkot a projektor?
Valasz:
Valddi, nagyitott képet.

4+ 7.Egy bebttes Gvegbe legyeket zarunk, majd mérlegre helyeadikor mutat
nagyobb értéket a mérleg mutatoja? Akkor ha a legyeiveg aljan tlnek, vagy
akkor ha az uvegben egyenletesen repkednek?
Valasz:
Mindkét esetben ugyanazt az értéket mutatja, ménnag mindkét esetben
ugyanaz, tehetetlenségbgredig nem hat, mert a mozgas egyenletes.

Masodik csapat:

+ 1.Milyen orvosi alkalmazasa van az emlékémeknek?
Valasz:

Erek megnyitasara hasznéalhatok, a
test-meleg hataséara veszik fel alakjukat.
+ 2.Mit ad meg az idegységre ésfordulatok szama?
Valasz:
Frekvenciat.
+ 3. Miért razzuk a sinmyegeket?
Valasz:
Hogy legyenek tisztak.
Tehetetlensége miatt a por lemarad, és igy le@diknyegil.

+ 4. Egy pohar mikor gyakorol nagyobb nyomést az asetéletére: akkor, ha
természetes helyzetben van, vagy akkor amikor ealdgfele?
Valasz:

Amikor szajaval lefelé, mert az asztal k6zotti fetiekkor kisebb.



+ 5. Ha Foldon keresztil egy atnéémentén alagutat firunk és abba beejtiink egy
targyat az meddig esik?
Valasz:
A targy aFold kdzepéig gyorsul, onnan lasulva héseléri az atmémasik
végét, utdna az ide-oda mozgas folytatodik.
+ 6. Miért voros a naplemente?
Valasz:
Azért, mert a levegn tértérd athaladas soran a kék fény kiszorddik a napbol
érke® fehér fenybl.
7. Mekkora ebvel tudna vizszintesre kifesziteni az ember aaiort, amelyre
az 1kg tomeft telefonkdnyvet felakasztotta?
Valasz:
Végtelen nagy
evel(a paralelogramma
szabdlybdl kdvetkezik.)

Harmadik csapat:

+ 1. Miért hasznos a szupravezetés?
Valasz:
A szupravezéi belsejében nincsenek ltk6zések az elektronokk®R=0; az
egyszer létrehozott aram a végtelenségig keringdaen

+ 2. Miért készitik a hidakat altaldban domborura?
Valasz:
Mert a megjeleé centrifugalis ef a sullyal ellentétes iranyd, igy a terhelés
kisebb.

+ 3. Milyen fizikai mennyiség adja meg azjielgység alatt bekovetk&koordinata
valtozast?
Valasz:
A sebesség.

+ 4. Milyen erst érvényesitenek a koérhintanal?
Valasz:
A centrifugalis tehetetlenségicer

+ 5. A Nap gyakorol nagyobb étra Foéldre, vagy a Fold a Napra?
Valasz:
Mindkét e azonos nagysagu, iranyitasuk ellentétes.

+ 6. Miokozza a délibabot?
Valasz:

+ A fold felszinén le% levediréteg a felette elhelyezkédétegeknél éisebb
felmelegedése az oka a légkdri tukides kialakuldsanak

+ 7. Egy elefant és egy tollu esik lefelé. Melyikre hagyobb ellenall6 éra
leved részébl?
Valasz:
Az elefantra, mert az ellenallééetkozegellenallas) értéke az esés iranyara
merbleges fellletil (is) fugg, ami az elefantra vonatkozéan nagyabint a
tolldra vonatkozoan.

Negyedik csapat:
4+ 1.Milyen intelligens anyagbdl lehetne mesterségemt késziteni?



Valasz:

Polimergélisl.

2. Miért van az, hogy csak rogzitett papirrol tudua#tirozni?

Valasz:

Mert a papir as az asztal kozotti surlodasi eggiiftisokkal kisebb, mint a radir

€s a papir kozotti surlédasi eggyutthato.

+

3. Egy nyers és eqgyft tojast megkilonbdztethetiink egymastdl, ha
megporgetjuk mindkeit. Melyik forog tébbet?

Valasz:

A fétt tojas.

4. Nyaron mikor nagyon meleg van, a holgyek magasseigkiimélyebb
nyomot hagynak az aszfalton, mint a férfiakocipliert?

Valasz:

Mert a felllettk kisebb, a nyomas, amit gyakoro|redgyobb.

5. Milyen erssen siit a nap, amikor nalunk teljes napfogyatkeaa8

Vélasz:

Ugyanolyan afsen, mint maskor, csak nem érkeznek a Foldre augapek.

6. Egy kovet feldobunk. Mekkora lesz a gyorsulasalggpi@gfel$ pontjaban?
Valasz:

A gravitacios gyorsulas, mert ére a gravitacios érhat.

7. Ha az alsé abra helyes, és a lencse kdzelébe espdikdyyijtélencsét
helyeziink, melyik abra mutatja be rendesen

a sugarmenetet?

Vélasz:

A baloldali: mindkét lencse kozeliti egymahoz alpmamosan raésugarakat

Otodik csapat:

+

+

+

1.Hogyan viselkednek elektromos miben az elektroreoldgiai folyadékok?
Valasz:

Megkeményednek.

2. Milyen tulajdonséagok alapjan nevezhetink egy anyagelligensnek?

Valasz:

Reagalnak kornyezetlk fizikai vagy kémiai valtoz@saEzek kicsi valtozasara
tulajdonsagaik ésen, kifejezetten valtoznak.

3. Miért kell a vadasznak egy tavoli célralovéskoehbfolé céloznia?

Valasz:

Amig a golyo halad a cél felé, a Fold vonzasa Kaatben esik. Ahhoz, hogy a
cél elérje, a vadasznak fennebbre kell célozniaedmivel tAvolabb van a cél,
annyival 6 az id, illetve a magassag, amire szilksége van a golyainiaéz,
hogy azt elérje.

4.Mikor van a Fold és a Hold egy egyenesen?

Valasz:

Mindig, két ponton a mindig fektetlieegy egyenes.

5. A csillagok latszolagos fényésségét néha valtozénak latjuk. Mi lehet ennek
az oka?

Valasz:

A légkor térésmutatojanak gyors ingadozasa.

6. Mekkora nyomast gyakorol a szabado @gespalack aljara a viz?



Valasz:

Nem gyakorol nyomast, mert a szabadesés sorantalagksag allapotaban van.
7. A fémbdl készilt kocsit hajthatja-e a magneses kolcsoshais ami a kocsi
és a patkdmagnes kozott fellep?

Valasz:

Nem, a magnes @lkelenditései soran a kocsinak hatrafelé kelleneogna; a
rendszer nem tud haladni.

Hatodik csapat:
+ 1. Milyen ipari alkalmazasra gondolnak a magnesesafidikal kapcsolatban?

Valasz:

Kenéanyagnak lehetne hasznéalhatd, nem folyna ki adfedkilkdzul.

2. Miért razzuk a simnyegeket?

Valasz:

Hogy legyenek tisztak.

Tehetetlensége miatt a por lemarad, €s igy legadiknyegil.

3. Mikor csuszunk messzebbre a jegen korcsolyavatgydabra allunk, vagy
ha mindkét korcsolyaélen csuszunk?

Valasz:

Mindegy.

4. Osszenyomhatatlanok, sajat térfogattal rendelkeziekelveszik az edény
alakjat. Mil van sz6?

Vélasz:

Folyadékokral.

5. Melyik rendszer mozog nagyobb gyorsulassal?

Valasz:

A b. rendszer kétszer akkora gyorsulassal mozog amia. mert ugyanakkoraser
kétszer kisebb tdmeget mozgat.

6. A Nap vagy a Hold latszik nagyobb sz6g alatt a Rl

Véalasz:

Kb. Egyforma sz6g alatt latszanak mert a Nap &ijeéragyobb, de messzebb

van mint a Hold.
+ 7. Hasonlitsuk 6ssze ajydlencse fokusztavolsagat levdagen és vizben!

Véalasz:
A vizben nagyobb, mert kisebb a térésmutatok koetitirés.



